1.) Asagida verilen yapilardan hangisi damar

tabakada yer almaz?
A) Iris B) Kornea C) Gz Bebedi D)Goz mercedi
2.)

Asagida goézuan baz kisimlar gés
terilmistir

Y

},,\._ 4

a Goziun beslenmesini saglayan kan
damarlarindan olusur.

~— | Gozun i¢c bdluminde bulunan ta-

~— | bakadir.

] Gozin disindaki beyaz renkli pariak
kisimdir

Buna gore X, Y ve Z tabakalar
asagidakilerden hangisinde dog-
ru verilmistir?

x b4 Z
A) 25 = i
B) O =) YAN
© B - VAN
D) [ A

3.)

Asagida goSzun baz=i kisimilariyla
ilgili bilgiler verilmistir.

- Sert tabaka g(‘:‘:zl‘.‘xr} oSN kisminda

kubbeleserek ____ 4 - tabakay
olusturur

- Gozan renkli kismina -.-.TI.-....
denir.
- _____:;—_t;:' _____ gdoze gelen 1sinlanmn ki-

rarak ag tabakaya dasarar.
Buna gore bilgilerdeki sembol-

lerin verine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

5 ] €D
A) saydam iris GOz mercegi
B) saydam kormea Goz= bebegi
C) damar iris GOz mercegi
D) damar iris Go=z bebegi
4))

Gozun baz kisimlan ile ilgili bilgi-
ler verilmistir.

m Gozun beslenmesini saglayan
damariar bulunur.

GOzu sarar ve dis etkilere kar-
s1 korur.

Buna gore K ve L tabakalar han-
gisinde dogru verilmistir?

A) K— Saydam B) K— Ag
Tabaka Tabaka
L— Sert L— Damar
Tabaka Tabaka
C) K— Damar D) K— Damar
Tabaka Tabaka
L— A L— Sert
Tabaka Tabaka

5.)

Asagida goze ait baz yapilaria

ilgili wverilen bilgilerden hangisi

dogrudur?

A) GOz mercegi: Goze gelen 1si1gl
kKinp damar tabakaya dasarar.

B) Goz bebegi: Kormeanin ortasin-
da bulunan acikhiktir.

C) Kormea: Damar tabakanin on
tarafa dogru cikinti yapmas: ile
olusur.

D) San leke: Gorantunun en net
olarak algilandig kisimdir.

6.

B)ir cisimden gézumuze yansi
van 1sik isinlan sirasiyla gozan
hangi yapilan tarafindan kirnnlma-
va ugrar?

A) Kornea, goz bebedgi

B) Kornea, g6z mercegi

C) GOz bebegi, go=z mercegi

D) Retina, sarn leke

7.)
Tabloda bazi g6z kusurlarina ait
bilgiler verilmistir.

1 Renk Kirmizi ve yesili ayirt ede-
korliagua meme hastalhigidir.

11 - R -
Katarakt | &0z merceginin saydaml
gini yitirmesi sonucu olusur.

Gozu hareket ettiren kas-
Sasihik larin normalden uzun ya
da kisa olmasidir.

Astigma- | Uzag! net gormeme has-
tizm tahgidir

Buna gore hangi gz kusuru ile
ilgili verilen bilgi yanhstir?
A)l B) Il C) 1 D) IV
8.)
Tabloda goze ait baz yapilar veril-
mistin
.‘, iris PKornea Bmfr?:z ; ‘
By <or G5z B san J

nokta F s bebegi * leke

Numaralandmimiims yapilarin goz=-
de bulunan tabakalar ile esles-
tirilmesi hangi secenekite dogru
verilmistir?

Sert Damar Ag
tabaka tabaka tabaka
A) 2 4, & T B D
B) = 1.3, .5 4, &
C) 1, 3 2,4 5, 6
D) 2,5 1, 6 3.4
9)

Asagida verilen goz kusurlarin-
dan hangisi kirmizi ve yesil renk-
leri birbirinden aymrt edememe
hastahaidir?

A) Hipermetropluk C) Renk koérlugu

B) Astigmatizm D) Katarakt



10.)
Bazi g6z kusurlari asagidaki gibi
sematize edilmistir.

B
X gz kusuru

Y g6z kusuru

Buna gore X ve Y goz kusurlan

asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?
X N
A) Miyop Katarakt
B) Hipermetrop Astigmat
C) Hipermetrop Miyop
D) Miyop Hipaermetrop
11}

Gorme olayiinin gerceklesmesin-
deki asamalarda hata yapilmistir.

[ Isik >| bceaéjezgi] >Fl’(ornea]

' PGérme |< Em San I
sinirleri leke
Buna gore kac numarah yapilar

ver degistirirse hata dazeltilmis
olur?

Beyindeki
gorme
merkezi

A)l ve ll B) Il ve 111
) 1 ve IV D) I ve IV
12.)

Yukarida gézun yardimci yapilan gosterilmistir.
K, L ve M clarak gosterilen yapilar asagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmistir?

K L M

A) Yag bezi Kirpikler Gozyas! kanalh
B) Goézyas! bezi Goéz kapad Yag bezi
C) Yag bezi Goz Kapag: Gozyas! bezi
D) Gozvasi bezi Kirpikler Gozvasi kanal
13))

K

i

M

Yukanda gdzun baz kisimlan harflerile gosteril-
mistir.

A Salgiladig: sivi ile gézun temiz ve nemli olma-
sini saglar.

® Gozlerin her yone ve birbiriyle koordineli ola-
rak hareket etmesini saglar.

Yukarida gdéziun yardimci: yapilarindan

gorevleri belirtiimistir.

A ve ® ile gosterilen yapilar asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?

ikisinin

—h L=
A) Gézyasi bezleri Yag bezleri
B) Yag bezi Goz kapakian

Goéz kaslarn
Gozyas: bezleri

C) Goézyasi bezi
D) Yag bezleri

15,
Ya)plsmda cok sayida kilcal kan damarlar ve
renk pigmentleri bulunur. Kan damarlarn gézua
besler. Siyah pigmentler goze giren 1s1gin yan-
simasini engelleyerek daha net bir gérantanuan
olusmasina yardimci olur.

Yukarida gorevi ve ozellikleri belirtilmis olan
vapi asagidakilerden hangisidir?

A) Ag tabaka B) iris

C) Damar tabaka D) G6z mercedi

16.)

Bu tabakada 1s1ga duyarh duyu almaclarn bu-
lunur. Gérme duyu sinirleri de bu tabakadan
cikarak uyarti mesajlarini beyne tasir.

Yukarida ozellikleri agiklanan tabaka ile ilgili
olarak;

I. Ag tabakadir. 1l. G6zu dis etkilerden korur.
Ill. Gézun en i¢cteki tabakasidir.

IV.Go6zu besleyen kilcal damarlarin yogun olarak
bulundugu tabakadir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yainiz | B)lvell
C)lvelll D)L Il ve lll
17.)

Tabloda kulaga ait baz bilgiler ve-
rilmistir. )
Kulaktaki basinci ayariar. ]

Dengenin saglanmasinda beyincige |
yvardimcidi
isitme sinirleri ve duyu almaclarn bu-'\l

r.
lunur.

Buna gore X, Y ve Z hangi sege-?
nekte dogru eslestirilmistir?

x h Z

A) Oval Salyangoz Dahz=
pencere

B) Ostaki Oval Kulak
borusu pencere zar

C) Yarim Dahiz= Salyangoz=
daire
kanallan

D) Ostaki K Lo el Salyangoz
borusu

kKanallar

K, L ve M ile gosterilen kisimlar asagidakiler- 18)

den hangisinde dogru olarak verilmistir?
K L M

A) iris Goéz mercegi Duyu almaclan
B) Kornea Damar tabaka Sarn leke
C) Iris Goz bebegdi Gorme sinirleri

D) Kornea Goz mercegi Gaérme sinirlern

Asagidaki yapilarin hangisi orta
kulakta ver alir?

A) Yarim daire kanallar

B) Salyangoz C) Dahz

D) Cekic, orc, uzengi kemikleri



19))

Asagida kulaga ait baz=zi1 yapilar
verilmistir ‘

[ Salyangoz j\o -L Dis kulak J
[ Kulak kepcesi ;’,- 0[ Orta kulak ]
[ Ostaki borusu J’- -[ ic kulak ]

Buna gore verilen yapilar ile bu-
ITundugu yer eslestirmelerinden
hangisi dogrudur?

B~ D) = o
A’& R G .+
20.)

- . e EY

Sekilde kulaga
ait baz1 bélum-
>K ler gosterilmistir.

Buna gore K, L ve

dogru verilmistir?
K L

M
A) Dalz Salyangoz Kulak zarni
B) Kulak zan Ostaki Yarim daire
borusu kanallarn
C) Kulak zan Salyangoz Yarim daire
kanallan
D) Salyangoz Daliz Kulak zari

21.)

Orta kulaktan gelen ses dalgalarini
ic kulaga iletir.

I

I
Cekicg, ors

= g Kulak
uzengi
kemikleri yolu
w ¥

Kulak yolunun

bulundugu ki- Isitmede

revli degildir.

simdir.
ic Dis Ostaki

kulak kulak borusu =alyarigox
8 e 8 . h A

L1 3 L= (3) (4 )

Yukarndaki etkinlik, ilgili kavram-
lar yonuande ilerlenildiginde kac
numarah cikisa ulasilhir?
A) 1 B) 2 C) 3

22.)

Isitme sinirleri

dalizda bulunur.

D) a4

Yarim daire kanallar
isitme olayinda gérevli
degildir

Oval pencere dig
kulaktaki sesi orta
kulaga iletir.
Tabloda kulakla ilgili bilgiler veril-
mistir. Tablodan kulakla ilgili ha-
tah kisimiar cikanidiginda tablo-
nun son goranumu nasil olur?

= . © [ o[ [ |
m ]

Kulak yolunun sonunda
kulak zari bulunur.

M vyapila-
rn asagidakilerden hangisinde

as-

23.) Asagidaki kulagin bélimlerinin hangileri
isitme sirasidir?

1.Kulak zari  2.0Oval pencere  3.Kulak kepgesi
4.Cekig,ors lizengi kemikleri 5.Kulak yolu
6.Salyangoz 7.Beynin isitme merkezi
A) 1-3-5-4-2-6-7 B) 3-1-4-2-
C) 1-4-6-5-3-2-7 D) 3-5-1-4-

24)

Asagida verilen degisiklikler-
den hangisi deri tarafindan alg:-
lanamaz? A) Basing B) Derinlik

C) Sicakhik D) Agn

5-6-7
2-6-7

Sekilde deri-
nin yapisi
gosterilmistir

Buna goére /. ve () ile gbste-
rilen bolumlilerde bulunan yapi-
lar asagidakilerden hangisinde
vanhs verilmistir?

A) Renk
pigmentleri

B) Ola deri

Yag bezleri

Ter bezleri

C) Kil Kil kokleri
D) Kil kokleri Renk pigmentleri
26.)

Derinin gorevlieriyle ilgili asagida

verilenlerden hangisi yanhstir?

A) Vicudu dis etkilerden korur

B) Terleme ile vicut sicakhigint ayar-
lar

C) Gaz alisverisi yaparak solunu-
ma yardimci olur.

D) Yapisinda bulunan a8l hiacreler-
den dolay: sicakhg: algilayamaz=.

27.)

Ust deri ile ilgili,

= Cansiz tabaka bulunur.
2. Kil kodkleri bu tabakada bulunur.
3= Kan damariar yoktur.
verilenlerden hangisi ya da han-

gileri dogrudur?
A) Yalniz 1 B) 1 ve 2
C) 1 ve 3 D)1, 2ve 3

28.) Kulak hakkinda verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Kulak dis, orta ve i¢ kulak olmak lizere (g
kisimdan olusur.

B) Cekig, ors ve lizengi kemikleri orta kulakta
bulunur.

C) Kulak zart i¢ kulakta bulunur.

D) Kulagimiz isitme ve denge organimizdir.



29.) Asagida verilenlerden hangisi alt deride
bulunmaz? A) Yag tabakasi  B) Kan damarlari
C) Duyu almaglar:

D) Derinin rengini veren hiicreler

30.) Asagida verilen dilin kisimlarindan hangisi
eksi tadi

i
8
BEN_
IN _
A)I B) IT C) III D) IV

31.) Kulagimizda bulunan beyincikle beraber
viicudumuzun dengesini saglayan yapi
asagidakilerden hangisidir?

A) Yarim daire kanali B) Salyangoz

C) Ostaki borusu D) Daliz

32.) Asagidaki deriye ait yapilardan hangisi alt
deride bulunur?

I. Kil kaslari IT. Olii hiicreler III. Sinir hiicreleri
A)IvelII B) I ve ITI

C) IT ve ITT D) I, IT ve III

33.) Asagidakilerden hangisi derinin
gorevlerinden birisi degildir?

A) Viicut sicakhgini ayarlama

B) Viicudumuza mikroplarin girmesini engelleme
C) Biitiin uyarilarin iletimini saglama

D) Bosaltima yardimci olma

34)
I. Mikroplarin viicuda girmesini 6nler.
Il. Solunum ve bosaltima yardimcidir.
Ill. Duyu almaclari vicudun her yerinde ayni oran-
da dagilmistir.
IV. Vicut sicakliginin korunmasini saglar.
V. Kan damarlar ve duyu almaclari ust deride bu-
lunur.
Yukaridaki derinin gorevi ve ozellikleri ile ilgili
ifadelerden hangileri dogru verilmistir?

A) L llvelV B) II, lIl ve IV

C) Il ve IV D) I, Il ve I

35.)

1. Havay 1sitir ve nemlendirir.

2. SinGzit bir burun hastalhigidir.

3. Duyu almaclarn sarn bdlgede bu-

lunur.
Burun ile ilgili bilgilerden hangi-
si ya da hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1 B) Yalniz 2
C)2ve 3 D)1, 2ve 3

36.)Asagidakilerden hangisi derinin gérevlerinden
degildir?

A)Vicudu darbelere karsi korumak

B)Viicudu zararli isiklara karsi korumak

C) Vitamini sentezlemek

D)Sindirim sistemine yardimci olmak

37.) I. Tirnaklarin bu kisimda olmasi

II. Derinin daha ince olmasi

IIT. Yag tabakasinin olmamasi

IV. Duyu almaci miktarinin fazla olmasi
Yukaridakilerden hangisi parmak uglarinin sicak,
soguk, basing gibi etkileri daha iyi algilanmasinin
sebebidir A)I B)II CO)III D)IV

38.) Dilde tat olayinin tam olarak algilanabilmesi
icin; I.Besinlerin tiikiiriikte ¢oziinmesi

II. Tat tomurcuklarinin saglikh olmasi

IIT. Burunun tikali olmamasi

olgularindan hangileri gerceklesmelidir?
AWalmzI B)IveII C)IIve IIT D)IIT ve III

39.)Bazi duyu almaglari, etkileri dogrudan algilayamaz.
Algilayabilmesi igin maddelerin sivi iginde goziinmesi
gerekir. Buna gore, hangi duyularin algilanabilmesi
i¢in ¢coziinme gereklidir?
A)Dokunma - Tat
C)Koku - Tat

B)Isitme - Gorme
D)Koku - Isitme

40.) 1-Burnun duyu organi olma disinda gorev
aldigi sistem 2-Kokularin algilanmasini saglayan
duyu organi 3-Havanin nemlendirilmesini ve
islatilmasini saglayan burun sivisi

Yukaridaki ifadelerle, seceneklerdeki kavramlar
eslestirildiginde, hangi secenekteki kavram bosta
kalr

A)Solunum B)Burun C)Koku almaglari D)Mukus

41.) Asagida verilen yapilardan hangisi orta kulakta
bulunmaz? A)Ostaki Borusu B)Salyangoz
C)Oval Pencere  D)Cekig, Ors, Uzengi Kemikler

42 ) Parfiim saticilari parfiimleri misterilere
denetme sirasinda 3-4 parfiim koklattiktan sonra
bir de kahve koklatip, sonra diger parfimi
denemelerini isterler.

Bu durumun nedeni asagidakilerden hangisidir?
A)Koku alma duyu almaglarinin gabuk yorulmasi
B)Koku alma sinirlerinin uyusmasi

C)Kahve kokusunun parfiim Kokusunu
gliclendirmesi

D)Kahve kokusunun mukus salgisini artirmasi
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